
1. számú melléklet

MAGYARORSZÁGI REFORMÁTUS EGYHÁZ EGYHÁZI JOGI SZEMÉLYEK ZÁRSZÁMADÁSI 
ÉS KÖNYVVEZETÉSI KÖTELEZETTSÉGÉNEK SAJÁTOSSÁGAIRÓL

Könyvvezetés típusa a bevétel nagysága* szerint egyszeres könyvvitel kettős könyvelés

alaptevékenységből és vállalkozási tevékenységből származó 
bevétel együttes összegének értékhatára – két egymást követő 
évben évenként – 50 millió forint

értékhatárig 
megengedett / Korm.
rend. 5. § (2)

értékhatár felett 
kötelező / Korm.rend. 
5. § (1)

  *	 Ha a nyilvántartásba vételre a számviteli év során kerül sor, a könyvvezetési kötelezettség megállapításánál az éves 
szintre időarányosan átszámított bevételi értékeket kell figyelembe venni.

Zárszámadás tartalma és formája
Egyszeres könyvvitel 

esetén
Kettős könyvvitel 

esetén

ha nincs vállalkozási tevékenység A 14. § (3) a)+b)+d) 
bekezdésekben 
felsorolt 
dokumentumok a 2. 
és 3 sz. mellékletek 
formai követelményei 
szerint. 

A 14. § (3) a)+b)+d) 
bekezdésekben 
felsorolt    
dokumentumok a 2. 
és 3. sz. mellékletek 
formai követelményei 
szerint.

ha van vállalkozási tevékenység A Magyarországi 
Református Egyház 
gazdálkodási 
törvényének 14. § (3) 
a)+d) bekezdésekben 
felsorolt 
dokumentumai 
a 2. és 3. sz. 
mellékletek formai 
követelményei szerint, 
és a kormányrendelet 
2. sz. melléklete 
szerinti mérleg, és 
eredmény levezetés. 

A Magyarországi 
Református Egyház 
gazdálkodási 
törvényének 14. § (3) 
a)+d) bekezdésekben 
felsorolt 
dokumentumai 
a 2. és 3. sz. 
mellékletek formai 
követelményei szerint, 
és a kormányrendelet 
2. sz. melléklete 
szerinti mérleg, és 
eredmény kimutatás.

Megjegyzés: Számviteli törvény: 2000. évi C törvény a számvitelről 
		  Kormányrendelet: 296/2013. (VII. 29.) Korm. rendelet


